

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 中山版 | 第3期 | 2024年12月15日

翻牆軟件电脑版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

停止呼吸五十分鐘 大法救人起死回生

【明慧網】我大外孫是個先天心臟病患儿，是最嚴重的那種。我們希望他身體能強壯，給他取名叫鐵柱。鐵柱不到一歲時，請北京專家給做了心臟修補術，手術成功。但是專家告知：這種病手術雖然成功了，他會經常發生感冒，還會有突發死亡的危險，要多多注意。

就在鐵柱十一歲那年的臘月二十九，我倆女兒全家都回來，幫着搞衛生貼對聯，兩個外孫在院內玩耍。突然小外孫按門鈴電話急着說：“大哥倒地叫不醒了！”我聽着心一驚說：“你們都快去！別着急，不會有事的，是考驗我心性呢，我不去，我在家求師父救他。”我跪在師父法像前，求師父救鐵柱，心態平和地做着事。

兩個小時後，他姥爺回來了，流着眼淚敘述經過：“鐵柱在急診室搶救着，他沒有呼吸了，血壓、心跳，所有生命體征全無，徹底死亡了。在場的人都流淚說：這孩子太可憐了，太可惜了……突然鐵柱上來一口氣，慢慢緩過點來，有了特別微弱的血壓、呼吸和心跳了。”我高興地說：“師父救他啦！救他啦！把他從死亡線上給拽回來啦！”他姥爺又說：“你別太高興了，醫生說以往病例證明，死亡十分鐘之內的人都很难搶救過來，就是真能救活的也是個植物人。何況鐵柱沒有生命體征五十分鐘，即使活了也是個廢人！”他悲傷流着淚。我說：“你別着急，師父是最高的大佛，已經救他緩過點來，復蘇了。我這心里板兒似的，一定是最好的結果，你相信吧，把心放到肚里去！”

晚上七點多，我去醫院看望鐵



柱，他一动不动地躺着，全身插着很多管子，很可憐呀。我趴他耳邊說：“鐵柱，姥爺來看你了，別害怕，我求師父救你呢，師父一定會救好你的。我給你念法輪大法好、真善忍好，你心里跟着我念。”我反復念了兩分鐘左右，“哇”一聲，鐵柱哭了，值班護士聽到說：“這小子會哭了，有救了！”到九點時，鐵柱會說話了，還向護士提問題，並講了一段三國的故事。大年初二，鐵柱出院回家了。

鐵柱被急救時，醫生用大劑量激素搶救，使他身體迅速發胖增重，體重到一百六十多斤，全身癱瘓，只有眼睛和嘴會動。他大嚷着：“我要回家看電視，我要回家吃飯！快送我回家！”大年三十下午，他姨父身大力不虧，把鐵柱給馱回來，把他往沙發上一放，倒那了。鐵柱想拿遙控器，手不會抓，掉地下摔出電池。大人看鐵柱沒啥事，都去忙過年的事了，只有鐵柱高興地看着动画片。他姨父突然聽到鐵柱說：“好香啊！”驚訝地回頭看，鐵柱正站在餐桌前呢。他姨父問：“你小子怎麼過來的？”“我走過來的！”他姨父說：“還是家里好哇，這小子這麼一會兒功夫就會走了！”我告訴他們修煉法

輪大法的人有能量場，能無意中給病人調整病，歸正不正確狀態。鐵柱全身癱瘓是不正確狀態，是在我修煉大法的能量場中給調整過來了。吃晚飯時，鐵柱拿筷子、端碗、啃大骨頭、夾菜都是自己做的，不用再喂他。他高興地說：真香，太好吃了！全家人親身感受到大法的神奇，在大年夜子時給師父上供時，全家人怀着感恩的心排隊給師父敬香，祝師父新年快樂！新年好！

二十多年過去了，鐵柱沒有任何後遺症，還很聰明，學習成績一直優秀，他身高一米八幾，相貌堂堂。大學畢業被某部級選中錄用了，已經工作幾年，都很順利。

當時鐵柱這件事在我們當地很轰动，人們都說這個醫院能把死亡的孩子救活，醫術高啊！醫院也覺的能救活死去五十分鐘的病例很自豪！真是建院以來的奇迹呀！其實是大法師父在慈悲相救，起死回生的，醫院才出現的奇迹！

事實證明，相信大法，誠心敬念“法輪大法好，真善忍好”都受益匪淺！感恩法輪大法法光給人類照亮奔向光明路！感恩慈悲偉大的師父正法給眾生帶來洪福！◇

渡※劫※法※寶

法輪大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性，念誦“法輪大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的能源，念誦者心念越誠，越能調動宇宙和自然界中正的因子，得到上天的護佑，因而會逢凶化吉、遇難呈祥。◇

广东省中山市公安局原看守所所长彭熙海遭恶报被查

【明慧网】官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查或被开除公职等。最近得知，跟随中共迫害法轮功，河南省、宁夏回族自治区、广东省又有三名公安系统官员遭恶报被查、被开除公职等。

这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

广东省中山市公安局原看守所所长彭熙海遭恶报被查

二零二四年十一月二日广东媒体报道，广东中山市公安局原看守所所长彭熙海涉嫌严重违法被查。

彭熙海，一九七二年出生。主要履历：二零一三年至二零一七年，任中山市看守所党委书记、所长，后任中山市公安局警察训练支队支队长。期间，彭熙海追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是彭熙海任中山市看守所党委书记、所长期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎家住中山市东区的法轮功学员郭玉兰，原是中山市濠头中学的教师。因二零一五年参与诉江被邪恶迫害，期间在中山市看守所被非法关押半年，后被非法判了缓刑。郭玉兰回家后，被中山市濠头中学无理开除了公职。

◎广东中山市大法弟子郑淑琼，在二零一六年十月在派发大法传单时，被中山市的巡逻警察绑架扭押公安局，现被非法关押中山市看守所至今，一年多来郑淑琼在看守所不配合邪恶，不签名。

◎陈小月，女，45岁，湖南人，嫁去广东海丰县，户口迁在海丰县，生育了三个女儿，在中山市居住多年并修炼法轮大法多年。

二零零八年陈小月因派发法轮

功真相资料被中山市“六一零”和公安局非法抓捕、抄家，判刑三年。在中山市看守所，陈小月吃尽苦头，她炼功反迫害，李教导员和钟队长及陈警官将她绑在死人床上。即使这样，陈小月没有怨恨，还是心平气和地跟她们讲真相。她们不但不听，还继续迫害陈小月，7天后才将她从死人床上放下来。

陈小月在这被迫害九个月后，非法判三年送进了广东省女子监狱四监区。在监狱被迫害成白血病晚期。被强行注射不明针剂，四天后头痛头晕，摔跟头，胸痛，心痛。被强行带到广州市第一人民医院抽骨髓。

在广东省女子监狱关押期间，陈小月身体正常却被女子监狱警察强行注射不明针药。出狱后，经常被居住地的悦来南派出所的警察上楼入房骚扰恐吓。

二零一三年七月陈小月无故被悦来南派出所非法抓去中山市看守所迫害一个月，期间被强迫做有毒的胶花，有毒的胶粉使她全身皮肤溃烂瘙痒。

二零一五年陈小月真名实姓控告江泽民。悦来南派出所警察经常上楼房骚扰恐吓，抄家，又把她非法抓到悦来南派出所非法审问，强迫签名。二零一六年七月又被悦来南派出所警察上楼入房非法抄家并劫持到悦来南派出所非法审问。

陈小月回家后，因受恐吓过度，身心不适，第二天，双腿双脚全部浮肿，二零一六年八月二十七日陈小月含冤离世，时年45岁。

◎广东省中山市法轮功学员陈垠好，女，52岁，在二零一六年八月去派发真相资料被绑架抄家。

法轮功学员郑淑琼，女，77岁，在二零一六年十月去派发真相资料被绑架、抄家。

两人现在被非法关押在中山市看守所。不许亲人见面。陈垠好的家属在律师的帮助下花了两千元才见了陈垠好一面。

◎二零一六年五月二十三日，广东省中山市电视台广播中山市公安局在中山市东区绑架了在中山市的三名广西籍女法轮功学员，她们被非法关押在广东中山市看守所。

◎二零一五年广东省遂溪县法轮功学员杨再女士向最高检察院邮寄诉状，控告迫害法轮功的元凶江泽民。

杨再在外边到处打工度日，拾破烂。杨再在中山市石岐区颐和山庄物业公司找到了一份工作，不幸被特务恶告，被绑架。

在中山市看守所那里，五十多个人一个小仓。热得要死，多人身生出热毒粒子，痒得要命。杨再又被监头打，经常不给早餐吃。后来连饭都不给，有时只给两口饭，没有菜。不准任何人给杨再食物，杨再自己有钱也不准买东西。

杨再被非法判刑两年，儿子四年，女儿被失踪。杨再不服就上诉，冤狱中，杨再遭受非人性的酷刑折磨，不准炼功、不得盘腿、散盘也不行，坐下腿要立起。要杨再写保证，杨再不写，就铐她手脚“躺飞机”。第一次十五天，第二次一个月，杨再的肉肉躺烂破了，脚也铐烂，折磨成高血压、头晕、头痛、眼睛模糊、心跳得很厉害，走路走不动。杨再这样的身体，还被强迫劳动、强穿监服，就这样杨再被活活折磨一年十个月才回家。

◎二零一九年四月二十一日，中山市石岐区宏基派出所十多个警察包围了中山市石岐区六十六岁的法轮功学员杨锦妍家，将她与家人隔离后，将其绑架，非法抄家。过后得知杨锦妍被非法关押在中山市看守所，被检察院构陷起诉。杨锦妍十一月五日在中山市第一法院被非法庭审，十二月十二日被冤判三年。杨锦妍女士曾经多次被绑架。

杨锦妍之前多次被非法关押在中山市看守所，被迫从早六点起做工到晚十点，无偿地被强迫劳动，做的是有毒有害的塑胶花。节选◇